


La multiplication : synthèse
	Rappel : 

Une addition se fait avec le signe +

Une soustraction se fait avec le signe –


La multiplication se fait avec le signe x 

Exemple de multiplication :   3 x 2 = ……….

3 x 2 signifie que je fais 3 paquets de 2 bouchons 

Au total, j obtiens ………….bouchons.
Représentation de 3 X 2 :

Quelques multiplications que nous avons réalisées par manipulations :

2 x 2 = ……….



3 x 2= …………

4 x 2 = ……….



5 x 2 = …………

6 x 2 = ……….



7 x 2 = …………

8 x 2 = ………



9 x 2 = ………….

10 x 2 = ………

Attention ! 

N’importe quel nombre X 0 donnera toujours 0 comme réponse.

Exemple : 3 x 0 = 0

14 x 0 = 0


123 x 0 = 0
